
Rada Miasta Radymna 
Radni - Sesja 

Protokół Nr XII/2025 

XII Sesja Rady Miasta Radymna w dniu 29 kwietnia 2025 r.  
Obrady rozpoczęto 29 kwietnia 2025 o godz. 8:30, a zakończono o godz. 10.39 tego samego 
dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 Radnych. 

Obecni: 

1. Tomasz Andrejko  
2. Ewa Broda 
3. Jan Broda 
4. Grzegorz Figiela 
5. Marek Jackowski  
6. Mateusz Kokot 
7. Barbara Krzyżanowska  
8. Małgorzata Nietrzeba 
9. Andrzej Pacek 
10. Edward Piliszko  
11. Janusz Sobejko 
12. Paweł Suchodolski 
13. Anna Trojnar 
14. Tomasz Zieliński  
15. Justyna Żelak (dołączyła do obrad o godz. 8.35)  

Ponadto w obradach udział wzięli: 
 
Pani Halina Wołos, Pan Lesław Kotyla, Pan Andrzej Samborski, Pan Dariusz Gliniany - 
Przewodniczący Zarządów Osiedli w Radymnie.  
Pan Mieczysław Piziurny - Burmistrz Miasta Radymna,  
Pani Zofia Kawałek – Sekretarz Miasta Radymna,  
Pani Janina Kaczmarz – Skarbnik Miasta Radymna, 
Pani Anna Philipp – Pruchnik – Radca Prawny Urzędu Miasta Radymna, 
Pani Anna Czech-Wójcik – Przewodnicząca Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych, 
kom. Robert Johnson - Komendant Komisariatu Policji w Radymnie, 
Pan Marek Sobolewski - Kierownik Zakładu Gospodarki Komunalnej w Radymnie, 
Pani Dorota Gunia – Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury w Radymnie, 
Pani Elżbieta Kuchta – Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej w Radymnie, 
 
 
 
 

Obradom przewodniczył Pan Andrzej Pacek – Przewodniczący Rady Miasta Radymna. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 



Pan Przewodniczący otworzył obrady XII zwyczajnej sesji Rady Miasta Radymna, przywitał 
uczestników sesji oraz stwierdził prawomocność obrad. Obecnych było 14 Radnych.  

Pan Przewodniczący poinformował wszystkich uczestników sesji Rady Miasta Radymna, że 
obrady są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk oraz, 
że klauzula informacyjna RODO znajduje się na stronie internetowej Urzędu Miasta Radymna. 

Pan Przewodniczący poinformował Radnych, uczestników sesji Rady Miasta Radymna,  
o sposobie głosowania przy pomocy systemu eSesja. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Pan Przewodniczący odczytał porządek obrad, który przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Sprawozdanie Burmistrza Miasta Radymna o pracach w okresie międzysesyjnym. 

4. Informacja Komendanta Komisariatu Policji w Radymnie o stanie bezpieczeństwa i 

porządku publicznego na terenie miasta. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2025 r. – 

projekt 16/XII. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie przeprowadzania konsultacji społecznych z 

mieszkańcami miasta Radymna w sprawie „Budżetu Obywatelskiego Miasta Radymna 

na rok 2026” – projekt 17/XII.  

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

gruntowej, stanowiącej własność Gminy Miejskiej Radymno – projekt 18/XII.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia skargi na rozstrzygnięcie nadzorcze 

Wojewody Podkarpackiego nr P-II.4131.2.99.2025 z dnia 7 kwietnia 2025 r. – projekt 

19/XII. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu korzystania ze zbiornika 

wodnego – projekt 20/XII. 

10.  Informacja Kierownika ZGK o funkcjonowaniu gospodarki wodno-ściekowej  oraz 

o realizacji zadań zleconych przez Miasto Radymno za 2024 r. 

11. Informacja Dyrektora MOK na temat realizacji planu pracy za 2024 r. oraz plan 

pracy Miejskiego Ośrodka Kultury na 2025 rok. 

12. Informacja Dyrektora Miejskiej Biblioteki Publicznej na temat realizacji planu 

pracy za 2024 r. oraz plan pracy MBP na 2025 rok. 

13. Sprawozdanie z wykonania gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania 

problemów alkoholowych za 2024 r.  

14. Informacje o interpelacjach i zapytaniach Radnych. 

15. Odpowiedzi na wnioski zgłoszone na poprzednich sesjach i posiedzeniach Komisji. 

16. Wolne wnioski i informacje. 

17. Zapytania. 

18. Zakończenie obrad sesji. 

 

Radna, Pani  Justyna Żelak dołączyła do obrad o godz. 8.35. Od tej pory obrady toczyły się 
przy obecności 15 Radnych. 



Nie było zgłoszeń zmian w Porządku obrad. 

 

Pan Przewodniczący złożył wniosek o procedowanie projektów uchwał bez konieczności ich 
odczytywania. Wniosek Pana Przewodniczącego został przyjęty przez aklamację. 

3. Sprawozdanie Burmistrza Miasta Radymna o pracach w okresie międzysesyjnym. 

Pan Burmistrz składając sprawozdanie o pracach w okresie międzysesyjnym poinformował 
m. in. o: 

- trwających pracach rozbiórkowych i ogólnobudowlanych przy stacji uzdatniania wody przy 
ul.Kolejowej oraz trwających pracach przy budynku byłej stacji uzdatniania wody i ulicach: 
Młynarskiej, Budowlanych, Zielonej i bocznych. Pan Burmistrz podziękował mieszkańcom 
przy realizacji tej inwestycji, która często wiąże się z wykopami na prywatnych posesjach, 
- trwających pracach przebudowy części budynku przy ul. Mickiewicza z adaptacją na żłobek, 
- ogłoszonym naborze do żłobka, który będzie trwał do końca czerwca br.,  
- pracach remontowych przy Przedszkolu Samorządowym, 
- trwających pracach przy planie ogólnym, zakończył się termin składania wniosków, trwają 
prace planistyczne, 
- zakończonym etapie dostarczania sprzętu z projektu e-usługi w Mieście Radymno, został 
rozstrzygnięty drugi etap przetargu na aplikacje, nastąpi sukcesywna wymiana komputerów 
w urzędzie oraz sprzętu elektronicznego dla Radnych (nowe tablety, nagłośnienie i kamery), 
- podpisanej umowie na przebudowę terenów rekreacyjnych nad zalewem, 
- mającej nastąpić w najbliższych dniach podpisaniu umowy na remont dróg z programu 
Polski Ład,  w pierwszej kolejności zostanie wyremontowana ul. Zielona, 
- nieudanym rozstrzygnięciu przetargu na sprzedaż kamienicy Rynek 13 – nikt nie zgłosił się 
do przetargu, również przetarg na sprzedaż budynku po byłej szkole podstawowej przy ul. 
Sienkiewicza zakończył się negatywnie, zostały ogłoszone rokowania na sprzedaż tego 
budynku z terminem na 17 czerwca 2025 r., 
 
 
Odbyła się dyskusja nt. przedstawionego sprawozdania, podczas której Pan Burmistrz 
odpowiadał na pytania Radnego Pana Marka Jackowskiego. 

 

4. Informacja Komendanta Komisariatu Policji w Radymnie o stanie bezpieczeństwa i 
porządku publicznego na terenie miasta. 

Na prośbę Pana Przewodniczącego, Pan Komendant przedstawił przedmiotową informację. 
W dyskusji na temat przedstawionego sprawozdania głos zabrał Radny Pan Tomasz Zieliński. 
O godz. 9.06 Pan Przewodniczący ogłosił przerwę w obradach z uwagi na problemy z 
nagłośnieniem. 
O godz. 9.09 Pan Przewodniczący wznowił obrady po przerwie.   
 

   

5. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2025 r. – 
projekt 16/XII.  



Pan Przewodniczący poprosił o opinię dotyczącą procedowanego projektu uchwały Komisji:  
-Budżetu, Inwestycji i Gospodarki Komunalnej – opinia pozytywna.  
Pan Przewodniczący poprosił o opinię Klub Radnych:  
„Prawo i Sprawiedliwość” – opinia pozytywna.  
  

 W dyskusji Pan Burmistrz odpowiadał na pytania Radnego Pana Marka Jackowskiego. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2025 r. – projekt 
16/XII. 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Tomasz Andrejko, Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Mateusz Kokot, 
Barbara Krzyżanowska, Małgorzata Nietrzeba, Andrzej Pacek, Piliszko Edward, , Janusz 
Sobejko, Paweł Suchodolski, Anna Trojnar, Tomasz Zieliński, Justyna Żelak. 

 

6. Podjęcie uchwały w sprawie przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami 
miasta Radymna w sprawie „Budżetu Obywatelskiego Miasta Radymna na rok 2026” – 
projekt 17/XII.  

Pan Przewodniczący poprosił o opinię dotyczącą procedowanego projektu uchwały Komisji:  
- Budżetu, Inwestycji i Gospodarki Komunalnej  – opinia pozytywna.  
Pan Przewodniczący poprosił o opinie Klubu Radnych:  
„Prawo i Sprawiedliwość” – opinia pozytywna.  
  

W trakcie dyskusji Pan Burmistrz odpowiadał na pytanie Radnego Pana Janusza Sobejko, 
które dotyczyło możliwości zwiększenia kwoty w ramach budżetu obywatelskiego.  

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami 
miasta Radymna w sprawie „Budżetu Obywatelskiego Miasta Radymna na rok 2026” – 
projekt 17/XII.  

 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Tomasz Andrejko, Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Mateusz Kokot, 
Barbara Krzyżanowska, Małgorzata Nietrzeba, Andrzej Pacek, Piliszko Edward, Janusz 
Sobejko, Paweł Suchodolski, Anna Trojnar, Tomasz Zieliński, Justyna Żelak. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej, 
stanowiącej własność Gminy Miejskiej Radymno – projekt 18/XII.  

Pan Przewodniczący poprosił o opinię dotyczącą procedowanego projektu uchwały Komisji:  



- Budżetu, Inwestycji i Gospodarki Komunalnej  – opinia pozytywna.  
Pan Przewodniczący poprosił o opinie Klubu Radnych:  
„Prawo i Sprawiedliwość” – opinia pozytywna.  
 

W trakcie dyskusji Pan Burmistrz odpowiadał na pytanie Radnego Pana Marka Jackowskiego 
dotyczące lokalizacji działki przeznaczonej do sprzedaży. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej, 
stanowiącej własność Gminy Miejskiej Radymno – projekt 18/XII.  
 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Tomasz Andrejko, Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Mateusz Kokot, 
Barbara Krzyżanowska, Małgorzata Nietrzeba, Andrzej Pacek, Piliszko Edward, Janusz 
Sobejko, Paweł Suchodolski, Anna Trojnar, Tomasz Zieliński, Justyna Żelak. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia skargi na rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody 
Podkarpackiego nr P-II.4131.2.99.2025 z dnia 7 kwietnia 2025 r. – projekt 19/XII. 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię dotyczącą procedowanego projektu uchwały Komisji:  
-Budżetu, Inwestycji i Gospodarki Komunalnej – opinia pozytywna.  
Pan Przewodniczący poprosił o opinię Klubu Radnych:  
„Prawo i Sprawiedliwość” – opinia pozytywna.  
 

W dyskusji głos zabrali Radni: Pan Janusz Sobejko i Pan Marek Jackowski. Wyjaśnień udzieliła 
Pani Mecenas.  

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia skargi na rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody 
Podkarpackiego nr P-II.4131.2.99.2025 z dnia 7 kwietnia 2025 r. – projekt 19/XII. 

 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Tomasz Andrejko, Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Mateusz Kokot, Barbara 
Krzyżanowska, Małgorzata Nietrzeba, Andrzej Pacek, Piliszko Edward, Paweł Suchodolski, 
Anna Trojnar, Tomasz Zieliński, Justyna Żelak. 

WSTRZYMUJĘ SIĘ: (2) 

Marek Jackowski, Janusz Sobejko 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu korzystania ze zbiornika wodnego – 
projekt 20/XII. 



Pan Przewodniczący poprosił o opinię dotyczącą procedowanego projektu uchwały Komisji:  
- Budżetu, Inwestycji i Gospodarki Komunalnej – opinia pozytywna. 
Pan Przewodniczący poprosił o opinię Klubu Radnych:  
„Prawo i Sprawiedliwość” – opinia pozytywna.  
 

Nikt nie zgłosił się do zabrania głosu w dyskusji. 

 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu korzystania ze zbiornika wodnego – 
projekt 20/XII. 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Tomasz Andrejko, Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Mateusz Kokot, 
Barbara Krzyżanowska, Małgorzata Nietrzeba, Andrzej Pacek, Piliszko Edward, Janusz 
Sobejko, Paweł Suchodolski, Anna Trojnar, Tomasz Zieliński, Justyna Żelak. 

10. Informacja Kierownika ZGK o funkcjonowaniu gospodarki wodno-ściekowej  oraz o 
realizacji zadań zleconych przez Miasto Radymno za 2024 r. 

Na prośbę Pana Przewodniczącego Pan Kierownik ZGK przedstawił przedmiotową 
informację. 
W trakcie wypowiedzi Pana Kierownika, Pan Przewodniczący poprosił o przedstawienie 
informacji w formie streszczonej. 
Na zakończenie Pan Kierownik ogłosił komunikat o przerwie w dostawie wody w mieście 
mającej nastąpić w dniu 30.04.2025 r.   

Podczas dyskusji Pan Marek Sobolewski odpowiadał na pytania Radnych Pana Janusza 
Sobejko i Pana Tomasza Zielińskiego. 

Następnie głos zabrał Pan Burmistrz informując, że Miasto zamierza zawrzeć porozumienie z 
Generalną Dyrekcją Dróg Krajowych i Autostrad w celu utrzymania ronda w Radymnie.   

O godz. 9.52 Pan Przewodniczący ogłosił przerwę w obradach.  

O godz. 10.02 Pan Przewodniczący wznowił obrady po przerwie.   

 

11. Informacja Dyrektora MOK na temat realizacji planu pracy za 2024 r. oraz plan pracy 
Miejskiego Ośrodka Kultury na 2025 rok. 

 
Pan Przewodniczący złożył wniosek o przedstawienie skróconej wersji informacji, wniosek 
został przyjęty przez aklamację. 
Na prośbę Pana Przewodniczącego Pani Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury przedstawiła 
informację z działalności MOK za 2024 r. 
O godz. 10.17 Pani Dorota Gunia opuściła obrady.    

 



12.  Informacja Dyrektora Miejskiej Biblioteki Publicznej na temat realizacji planu pracy za 
2024 r. oraz plan pracy MBP na 2025 rok. 
 
Pani Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej przedstawiła przedmiotową informację.  
 
  

13. Sprawozdanie z wykonania gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów 
alkoholowych za 2024 r. 

 
Pani Przewodnicząca Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 
Radymnie przedstawiła przedmiotową informację.   
 

14. Informacje o interpelacjach i zapytaniach Radnych. 

Pani Justyna Żelak złożyła interpelację dotyczącą montażu lampy oświetleniowej na ul. 
Szopena na odcinku między kościołem pw. św. Wawrzyńca a skrzyżowaniem ulic Szopena i 
Grunwaldzkiej.  
Pani Justyna Żelak złożyła wniosek o usunięcie przyczyny powstającego rozlewiska przy posesji 
mieszkańca ul. Kościuszki 5.    

15. Odpowiedzi na wnioski zgłoszone na poprzednich sesjach i posiedzeniach Komisji. 

Na prośbę Pana Przewodniczącego, Pani Sekretarz przedstawiła odpowiedzi na wnioski 
zgłaszane przez Radnych podczas wcześniejszych posiedzeń Sesji i Komisji. 

16. Wolne wnioski i informacje. 

Pan Grzegorz Figiela podziękował Radnym z Komisji Spraw Społecznych i Porządku 
Publicznego za poparcie jego wniosku o utworzenie Izby Pamięci w Radymnie a Panu 
Burmistrzowi za poparcie tej inicjatywy.  
Pan Grzegorz Figiela złożył wniosek o podjęcie działań zmierzających do utworzenia Skweru 
Pamięci Radymniańskich Bohaterów, który mógłby powstać na terenie znajdującym się  przy 
Urzędzie Miasta Radymna. 

Pan Grzegorz Figiela złożył wniosek o rozważenie nadania mostowi na rzece San w Radymnie 
im.  Gen. Broni Stanisława Maczka.  

Pan Grzegorz Figiela złożył wniosek o zainstalowanie w mieście tablic na umieszczanie 
wyłącznie nekrologów.  

Pan Grzegorz Figiela złożył wniosek o wykonanie prac remontowych polegających na 
odnowieniu bramy wjazdowej oraz murku granicznego prowadzących do nieruchomości 
położonych w Rynku w Radymnie.  

Pan Grzegorz Figiela złożył wniosek o utwardzenie fragmentu drogi przy ul. Kochanowskiego.  

 

17. Zapytania. 

Pani Sekretarz odpowiadała na pytanie Radnej Pani Justyny Żelak. 

18. Zakończenie obrad sesji. 



 

O godz. 10.39 Pan Przewodniczący zamknął obrady XII sesji Rady Miasta Radymna, 
podziękował zaproszonym gościom, Radnym i wszystkim obecnym za udział w obradach. 

 

 

 

Przewodniczący 
Rady Miasta Radymna 

                     Andrzej Pacek 

 

 

 

Protokołowała: Joanna Mizgiel 

 

 


